
Lot 1 
A mid 20th century rectangular teak sideboard with three drawers and a cupboard on four tubular legs, 72 x 91.5 x 46cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 2 
A 1960s rectangular sideboard with three drawers and one cupboard on tubular metal legs, 70.5 x 109 x 42cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 3 
A walnut Davenport of customary form with pierced brass gallery and leather tooled hinged top, four drawers on four bun
feet, 88 x 53.5 x 52cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 4 
A pair of rectangular Kingswood and mahogany side tables with two drawers, brass handles and escutcheons on four
cabriole legs, 74 x 39 x 28.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 5 
A French Kingswood side table, shaped oval with gilded metal mounts, a single drawer on cabriole legs, 78 x 65.5 x 45cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 6 
A French style Kingswood rectangular hall table with brass mounts, a single drawer on four cabriole legs, 78 x 66 x 45cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 7 
A nest of four mahogany tables with satinwood banding on tapering rectangular legs, 69 x 55 x 37.cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 8 
A mahogany butlers tray and stand of customary form with inset handles and brass hinges, the stand with four rectangular
supports, 45 x 91 x71cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 9 
A mahogany campaign chest with brass brackets and inset swing handles, two scroll side handle on four bracket feet, 71 x
71 x 29.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 10 
A 19th century rectangular mahogany campaign chest, lead lined with brass handle and mounts and with pull off cover, 38
x 70 x 41cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 11 
A mahogany and walnut inlaid rectangular music box with upholstered hinged cover and barley twist columns to the sides
on four bun feet with original casters, 46.5 x 54,5 x 49cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 12 
Two upholstered wing back armchairs on four tapering rectangular legs
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 13 
A pair of Edwardian occasional armchairs with scrolling arms and scroll pierced backs on four leaf capped scroll legs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 14 
A Windsor elm wood elbow chair of customary form
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 15 
A late 19th century French bedroom seat, shaped oval carved with swags with bergere seat, on four scroll legs, 66 x 107 x
46cm, A/F
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 16 
A brass and metal rectangular umbrella and stick stand on four tubular feet surmounted by urn finials, 60cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 17 
A late Victorian rectangular oak frame wall mirror carved with stylised flowers and leaves, and two flanking columns with
spool finials, 60cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 18 
A late 19th century continental porcelain wall mirror, oval decorated with flowers and leaves and surmounted by two putti ,
30cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 19 
A Persian wool carpet geometric medallions against a red and blue ground within blue borders, 216 x 135cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 20 
A Middle Eastern wool carpet cream ground with red border with repeating pattern, 149 x 102cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 21 
A Middle Eastern wool carpet blue ground with repeating pattern and border, 150 x 105cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 22 
A Middle Eastern wool carpet cream ground with red and blue border, 219 x 136cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 23 
A marble and gilt metal table lamp, oval with floral brass swags on raised square marble base to include shade, 40cm (h)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 24 
A pair of brass and gilded metal table lamps of pierced cylindrical form with detachable shades, 39cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 25 
An early 20th century desk lamp with adjustable green glass shade on raised circular base, 56cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 26 
A carved gilded wooden lamp base, decorated with leaves and scrolls, 58cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 27 
A wooden Corinthian column lamp base decorated with flowers and leaves on stepped square base, 61cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 28 
Beryl Cook framed and glazed polychromatic lithographic print of a market scene, signed bottom right, A/F, 38.5 x 38cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 29 
Beryl Cook framed and glazed polychromatic print titled Dog in the Dolphin, signed bottom right, 52 x 25cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 30 
Beryl Cook framed and glazed polychromatic print titled Getting Ready, signed bottom right, 45 x 38cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 31 
Alyson Hunter framed and glazed polychromatic artist proof titled Old Compton Street/Dean Street, signed bottom right, 24
x 47cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 32 
Hamilton Smith framed and glazed polychromatic artist proof titled Preparing for the Potlatch, signed bottom right, 32 x
26cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 33 
A pair of Erte signed artist proof fashion studies, signed bottom right, 26 x 17cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 34 
Trog framed and glazed pen and ink drawing of Cilla Black, signed bottom left, 24.5 x 17cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 35 
A framed and glazed watercolour of a lady titled Private Keep Out, 24 x 18.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 36 
Irene Lesley Main framed and glazed watercolour titled The Gates at Windsor, label to verso, signed bottom left, 18 x
26.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 37 
Henry Bouser Wimbush framed and glazed watercolour of a continental landscape with a chateau on a hillside overlooking
a valley, signed bottom left, 51 x 60,5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 38 
W H Gordon framed and glazed watercolour of sailing ships at sea, signed bottom left, 21.5 x 50.5cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 39 
Roy Mason framed and glazed watercolour of a country village, 35 x 53cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 40 
Francesco Coleman framed and glazed watercolour titled The Parting, signed bottom right, 37.5 x 54cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 41 
Charles Mozley (1914-1991) framed and glazed gouache on paper circa 1965 View of London from the roof of Ness Cottage
Camden Hill, details to verso, 33 x 44cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 42 
Markey Robinson framed oil on canvas of a view from a window, signed bottom left, 50.5 x 31cm, ARR applies
Estimate: 1600.00 - 2400.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 43 
Markey Robinson framed oil on canvas of sailing boats under a moonlit sky, signed bottom left, 51.5 x 33.5cm, ARR applies
Estimate: 1600.00 - 2400.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 44 
Markey Robinson framed oil on canvas of a table and chairs, signed bottom left, gallery label to verso, 51 x 31cm, ARR
applies
Estimate: 1600.00 - 2400.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 45 
Raymond Rogers framed oil on canvas titled Church at Bugarach, signed bottom left, 22 x 30cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 46 
Nandor Katona framed oil on panel landscape, signed bottom right, label to verso, 35 x 49cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 47 
Pierre Struys framed oil on canvas titled Glen sur la Loire, signed bottom left, 81.5 x 60.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 48 
Valery Sekert framed oil on panel of Eastern Market Square, signed bottom right, 31.5 x 39.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 49 
Dupre framed and glazed oil on panel of a farmhouse, signed bottom left, 19 x 29cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 50 
E. Brown framed oil on canvas of fishing boats by a dock, signed bottom right, 51 x 76.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 51 
E. Brown framed oil on canvas of fishing boats on a river, signed bottom right, 51 x 76.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 52 
William Scott framed oil on canvas titled Days End, depicting a man and donkey returning home, signed bottom left, 80.5 x
107cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 53 
Albert Gilbert framed oil on canvas titled On The Llugwy North Wales, signed bottom left, details to verso, 30.5 x 51cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 54 
A Mayor framed oil on panel of a castle by a lake, signed bottom right, 25 x 44cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 55 
A framed oil on canvas of a ruined church by a lake, 40.5 x 61.5cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 56 
Henry Cheadle framed oil on canvas of a landscape with cows by a river, signed bottom right, 23 x 36cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 57 
Alfred Rogoway 1900-1990 framed oil on canvas of a figure playing a lute, signed bottom left, 38 x 21cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 58 
A framed and glazed oil on panel of a young lady, signed bottom right, details to verso, 20 x 15cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 59 
W Hopkins framed oil on panel of figures in a courtyard with a sedan chair, signed bottom left, 28.5 x 38.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 60 
C Havigny framed oil on canvas titled Wandering Musicians, signed bottom left, 51 x 60cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 61 
M Collins framed oil on canvas of a lady and gentleman feeding birds in a garden, signed bottom left, 53.5 x 44cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 62 
James Noble 1919-1989 framed oil on canvas still life of flowers, details to verso, 50.5 x 40cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 63 
Jo Jones framed oil on canvas still life of flowers, signed top left, 45.5 x 38cm, ARR applies
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 64 
George Clare two framed oils on canvas of birds nest and flowers signed to the base, 30.5 x 25.5 and 25 x 30.5cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 65 
Anthony Graham framed oil on panel of Bamburgh Castle signed bottom left, 15 x 22.5cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 66 
A framed oil on panel of a Venetian landscape with buildings and figures in the foreground, 20 x 26.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 67 
Arthur Heyer framed oil on canvas of three white kittens playing, signed bottom left, 56.5 x 78cm
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 68 
Durford oil on canvas of a cello player, signed bottom right, 75 x 100cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 5 of 33

Bushey Auctions - Live Online Bidding Only No Public Attendance - Starts 09 Dec 2021



Lot 69 
Royal Doulton Richelieu pattern dinner, tea and coffee service to include plates, bowls, serving dishes, platters, coffee pot,
cups and saucers for twelve place settings (138)
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 70 
Coalport Revelry dinner and tea service to include plates, bowls, cups, saucers, covered tureens, sauce boats, a large bowl,
coffee and teapots (105)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 71 
Royal Worcester Beaufort dinner service for twelve place settings to include plates, bowls, a meat platter and an oval
vegetable dish (74)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 72 
Booths Green Lotus dinner and tea service to include plates, cups, saucers and a platter (56)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 73 
A quantity of Paragon Rockingham to include plates, cups, saucers, teapot, milk jug and sugar bowl (26)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 74 
Royal Albert Old Country Roses dinner and tea service for six place settings to include plates, bowls, cups, saucers, a meat
platter and a cake plate (41)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 75 
An Aynsley Orchard Gold tea service to include cups, saucers, side plates, a sandwich plate, a milk jug and a sugar bowl,
some signed by N Brunt (21)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 76 
Royal Worcester a cased set of six coffee cup, saucers and hallmarked silver coffee spoons
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 77 
Richard Ginori tea for two set to include a tray, two cups and saucers, sugar bowl, milk jug and teapot
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 78 
Dresden teaset for six place settings to include cups and saucers, the sides decorated with floral sprays, two cups A/F
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 79 
Wedgwood Fairyland lustre bowl by Daisy Makeig-Jones on raised circular foot, marks to the base, provenance letter from
Christies included, 14 x 20cm
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 80 
Royal Crown Derby three handled loving cup, Peach Tree design, blue ground, the knopped stem on raised circular foot,
circa 1910, marks to the base, 21.5cm (h)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 81 
A Spode two handled pot and cover, baluster form decorated with stylised birds and flowers, the pull off cover with spool
finial incised Spode mark to the base 3086, circa 1800, 21cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 82 
A 19th century Coalport pot pourri vase and cover decorated with panels of floral sprays, a romantic landscape and gilded
leaf side handles, 30cm (h)
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 83 
A pair of Vienna vases and covers decorated with classical scenes, gilded side handles and raised square bases, marks to
the bases, 30cm (h)
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 84 
A continental egg shaped ceramic vase and cover with ormolu naturalistic mounts 38cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 85 
Doulton blue ground tobacco jar and cover of cylindrical form with screw off cover, the sides decorated with images of
dogs, 15cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 86 
Two Royal Worcester decorative plates with gilded borders, one decorated with floral sprays, 33cm (dia)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 87 
A quantity of Herend porcelain to include a covered bowl, two dishes and three vases (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 88 
An Art Nouveau style jardinière, cylindrical with scroll top, blue ground and stylised flowers to the side 25cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 89 
Two Limoges hand painted Cache-pots, tapering cylindrical with panels of floral sprays within gilded borders, tallest 19cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 90 
A Limoges hand painted bowl, shaped circular decorated with stylised fish and leaves with gilded border on rim foot, marks
to the base, 23cm (dia)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 91 
A quantity of continental porcelain to include a casket, an egg shaped trinket box and two dishes (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 92 
Desimone 64 Italian ceramics to include two circular dishes and a rectangular plate decorated with stylised figures in the
style of Picasso
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 93 
A quantity of Poole Pottery to include vases, dishes and egg cups (10)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 94 
A cased set of Royal Crown Derby porcelain handled dessert eaters for six place settings
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 95 
A pair of Sitzendorf five light candelabra the figural stems representing the four seasons and supporting scrolling arms
encrusted with flowers all on raised shaped bases, 46cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 96 
A late 19th century Meissen nodding head figure of a scholar reading a book and wearing a floral gown on raised octagonal
base, marks to the base, 20m (h)
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 97 
Meissen figural group of a girl and boy holding flowers on raised circular base, marks to the base, 14.5cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 98 
Meissen figural group of a boy and girl holding grapes on a vine, on oval base, marks to the base, 15.5cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 99 
A pair of 19th century continental figurines wearing oriental dress on raised circular bases, 14cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 100 
A pair of continental figurines of a shepherd and shepherdess with sheep and dogs, on shaped oval raised bases, marks to
the bases, 18cm (h)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 101 
A continental porcelain figurine of a seated lady at her dressing table on raised shaped base, marks to the base, 15cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 102 
A Dresden figurine of a man holding a bird cage on raised circular base, marks to the base, 19cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 103 
A continental figural group of four putti on raised oval base by Volkstet-Rudolstad circa 1900, 34cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 104 
A pair of late 19th century continental figurines of a lady and gentleman riding rams on raised rectangular bases, 14cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 105 
A 19th century continental figural group of lovers in 18th century costume on raised oval base, a figurine of a gentleman
holding a basket of flowers on raised oval base and a porcelain figurine of a naked lady reading a book
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 106 
Capodimonte figural group of a fisherman telling a tall tale to his son, all on naturalistic signed base, 28 x 32 x 15cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 107 
A Capodimonte figurine of a cobbler at work and another figurine of a gentleman of the road, tallest 21.5cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 108 
Two Royal Doulton figurines Anniversary HN3625 and Eventide HN2814, tallest 20cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 109 
Three Lladro figurines to include a young boy with a boat, a lady reading, and a clown reading a book, tallest 37cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 110 
Four Lladro figurines of ladies in various poses, tallest 32cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 111 
Three Lladro figurines of ladies in various poses to include 6246, 06370 and a lady holding a lamb, two in original
packaging, tallest 34cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 112 
Three Lladro figurines of children in various poses, tallest 20cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 113 
Three Lladro figurines to include putti, a little girl with flowers and a little girl with dog, two in original boxes, tallest 20cm
(h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 114 
Three Lladro figurines of clowns in different poses all in original packaging, tallest 23cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 115 
A Royal Copenhagen figural group of children reading a book, and a Royal Doulton figural group titled Story Time HN3126
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 116 
A quantity of collectable miniature dolls of varying size and style (13)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 117 
Eighteen ceramic half dolls of varying size and style
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 118 
Aspreys gilt metal and ceramic bird figurines in original packaging
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 119 
A Crown Derby Limited edition gold button Cockerel, a 1969 Coalport Prince of Wales Carnarvon Castle commemorative
beaker and a Crown Derby silver button rabbit (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 120 
A quantity of Beswick figurines to include Peter Rabbit, Jemima Puddleduck, Squirrel Nutkin, Timmy Tiptoes, Timmy Willie,
Goody Tiptoes, Mr Jeremy Fisher, Mr Jackson, The Old Woman who lived in a Shoe, A/F (9)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 121 
Mappin and Webb hallmarked silver and glass water jug and stirrer in original fitted packaging, 26cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 122 
Mappin and Webb hallmarked silver and glass water jug and stirrer in original fitted packaging, 26cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 123 
Mappin and Webb hallmarked silver and glass water jug and stirrer in original fitted packaging, 26cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 124 
A continental gilded glass Chalice on raised octagonal base, 27cm (h)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 125 
Lalique Dampierre vase signed to the base in original packaging, 12.5cm (h)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 126 
A pair of Lalique Nogent bowls signed to the bases one in original packaging, 14cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 127 
A continental amber overlaid glass bowl on raised circular base, 21cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 128 
A Daum circular glass bowl with Pate de Verre floral cover in the form of pink flowers, 11cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 129 
A continental clear glass vase of ribbed conical form on raised circular base, 40cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 130 
Two 19th century toasting glasses with spiral twist stems on circular spreading bases and a clear glass container, tallest
15.5cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 131 
A set of six clear cut glass hock glasses with faceted stems on circular spreading bases
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 132 
A 19th century rectangular mahogany case containing four spirit bottles with lined interior and detachable tasting glass, 23
x 19 x 19cm, A/F
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 133 
Whitefriars green coffin vase, a Whitefriars amethyst bark finish rectangular vase and a Whitefriars pewter bark finish
circular vase, tallest 17cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 134 
Whitefriars red knobbly glass vase, 21cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 135 
A quantity of glass vases to include Whitefriars (11)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 136 
Murano ovoid ruby flame like finish glass vase, 31cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 137 
Two Murano glass long stem vases of tubular form on circular spreading bases decorated to the sides with black and white
organic forms, tallest 82cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 138 
Thirteen dressing table bottles, decanters and vase with silver mounts, A/F
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 139 
A quantity of blue continental glassware to include a flask, a vase and two containers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 140 
A set of six Murano Effetre opalescent coffee cups and saucers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 141 
A pair of glass and gilt metal candle holders with cut glass thistle shape bowls, A/F
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 142 
A Chinese blue and white ginger jar and cover, ovoid form decorated with stylised flowers and leaves, six character mark to
the base, 38cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 143 
A Chinese ovoid blue and white ginger jar with pull off cover, the sides decorated with stylised leaves and flowers, 33cm (h)
cover A/F
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 144 
A Ming style blue and white baluster vase decorated with stylised dragons, bats and phoenix, 23cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 145 
A Chinese Wucai jar decorated with stylised figures in an exterior setting, 22cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 146 
A pair of Chinese Cantonese ginger jars, the sides decorated with figures in interior scenes, the pull off covers with bud
finials, 35cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 147 
A pair of tapering rectangular Chinese vases decorated with figures to the sides within geometric borders, marks to the
base, 28cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 148 
A late 19th century Chinese famille rose vase decorated with flowers and fruit in an interior scene, character marks to the
base, 9cm (h)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 149 
A Chinese fish bowl decorated to the sides with stylised flowers and leaves, 30cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 11 of 33

Bushey Auctions - Live Online Bidding Only No Public Attendance - Starts 09 Dec 2021



Lot 150 
A Chinese blue and white brush pot decorated with a landscape and Chinese characters, six character mark to the base,
15cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 151 
A Chinese Song style Ge Yao vase with pierced tubular side handles on raised circular base, 21cm (h)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 152 
A Chinese porcelain polychromatic bowl, the sides decorated with dragons, flowers and leaves, character marks to the base,
16cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 153 
A Ming style blue and white ceramic bowl decorated with a dragon, the sides with Arabic characters, 18cm (dia)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 154 
A Chinese celadon glazed bowl with scalloped border decorated with flowers and leaves, character marks to the base, 22cm
(dia)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 155 
A Chinese celadon glazed dish carved with Chinese calligraphy, gilded character marks and seal to the base, 29.5cm (dia)
Estimate: 280.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 156 
A Chinese Cantonese bowl decorated with figures, flowers and leaves, 14 x 30cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 157 
A pair of oriental Imari pattern chargers decorated with stylised flowers and leaves, 30cm (dia)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 158 
A pair of oriental Imari pattern wall plates and a double gourd shaped vase, plates 22cm (dia) vase 21cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 159 
A Chinese yixing teapot with celadon jade spout, handle and finial, character marks to the base, 10cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 160 
A pair of oriental carved green quartz containers with floral pull off covers on shaped rectangular bases, 17cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 161 
A quantity of oriental collectables to include jadeite pendants, lapis lazuli pendants and an unpolished amber necklace (6)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 162 
A Chinese carved crystal libation cup with bird handle and stylised wings on shaped oval base, 6cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 163 
A Cloisonn figurine of an oriental lady on hardwood base, 32cm (h) and a Cloisonn box in the form of a duck, 14cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 164 
Two oriental carved wooden figurines on rounded rectangular bases, 20cm (h)
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 165 
A Chinese gilded bronze Buddha on raised circular base, 31cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 166 
A set of six oriental stylised miniature pigs and a carved wooden pig with a 9ct gold band and suspensory loop all within an
oval papier mache box
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 167 
A Japanese gilded metal cigarette case with an image of Mount Fuji, a Middle Eastern cigarette case and compact and a
crocodile skin cigarette case
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 168 
A set of three graduated oriental metal and enamel plant holders decorated with flowers and leaves, tallest 10cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 169 
An oriental Koran stand, shaped rectangular with scroll pierced hinged sections, inlaid with mother of pearl and stylised
flowers. 50cm (h) A/F
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 170 
An early 20th century rectangular and glazed mahogany Goss cabinet with applied ceramic Goss shield, the interior lined
with felt, 87.5 x 137.5 x 22.5cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 171 
A quantity of crested china to include Goss of various form and shape (116)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 172 
A quantity of crested china to include Goss of various form and shape (90)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 173 
A quantity of pill and patch boxes, a tortoiseshell card case, three miniature vases and a circular photograph frame (20)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 174 
Five miniature enamel teapots of various form and shape decorated with figures and flowers
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 175 
A pair of pricket coloured metal candlesticks in the form of palm trees, 42cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 176 
A gilded metal five light candelabrum on triform base, 48.5cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 177 
An Art Deco figurine of dancing lady in the style of Chiparus on an oval polychromatic marble stand, 33cm (h)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 178 
An Art Deco style figurine of a dancing lady in full flow on rectangular marble base, 34cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 179 
A late 19th century inkstand, the rectangular Sienna marble base supporting two glass ink wells flanking an academic
figurine holding a book, 49 x 27cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 180 
An early 20th century rectangular oak inkstand, the two detachable glass inkwells with hinged brass covers all on four bun
feet and an oak cased perpetual desk calendar
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 181 
Must de Cartier gold plated ballpoint pen in original packaging
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 182 
Tiffany and Co. Parker ballpoint pen in original packaging
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 183 
Seven John Sterling by Colibri hallmarked silver fountain pens with gold nibs
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 184 
An Edwardian rectangular mahogany brass bound writing slope and a mahogany rectangular casket with brass mounts
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 185 
A brass theodolite of customary form stamped No7 B.MK 2A/1 O.S 1871 G.A., 18cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 186 
A mid 19th century mahogany mercury stick barometer with broken pediment top and inscribed brass dial by Fox Ely, 95cm
(h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 187 
A wall mounted brass barometer, circular with white enamel dial, 18cm diameter
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 188 
A mid 20th century brass and mahogany wall telephone with original cord and address label
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 189 
An early 19th century framed and glazed wool work panel of figures in a landscape, frame 38 x 49.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 190 
A 17th century continental Triptych, polychromatic enamel, depicting religious scenes from the New Testament in gilded
wooden Gothic style frame, A/F, to include provenance in Italian, 31cm (h)
Estimate: 2000.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 191 
Two framed and glazed late Victorian carved wax profiles of a lady and gentleman, 12 x 9cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 192 
A framed Daguerreotype photograph of James Mathewson circa 1850, 5.5 x 4.5cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 193 
A 19th century miniature of a seated gentleman, a framed miniature of a lady and an oval miniature of a lady of fashion in
gilded metal frame
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 194 
A pair of 19th century hand painted miniatures of ladies in the countryside in gilt metal frames, 10cm (h)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 195 
A German painted wooden musical carousel of octagonal form surmounted by Mary holding the baby Jesus, surrounded by
six angel musicians, by W K Gesch dated 1929 A/F, 25 x 18cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 196 
Five Regency and early Victorian papier mache and wooden hand held fire screens, decorated in various styles
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 197 
An early 20th century wooden propeller with red painted tips and serial number 0441, 112cm (w)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 198 
Two antique West African carved fertility figurines, tallest 36cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 199 
A bronze figurine of a seated dog on raised oval black marble base, 17cm (h)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 200 
A Middle Eastern backgammon set in a carved wooden case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 201 
An early 20th century pipe stand shaped rectangular, the mahogany pipe stand supporting three briar pipes and a
detachable glass inkwell,
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 202 
A quantity of vintage lighters to include Dunhill, Cartier, DuPont and Calibri (11)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 203 
A quantity of collectables to include a powder flask, a naval telescope, a seal and paperweights (6)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 204 
A Geographic Terrestrial Globe on raised circular stand, 38cm (h)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 205 
A quantity of brass to include a coal scuttle, a flask, a kettle, a saucepan and a ships lantern (5)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 206 
A quantity of tortoiseshell to include a dressing table mirror, a clothes brush, a shoe horn and a hand mirror (5)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 207 
A composition chess set to include a marble chess board
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 208 
A quantity of collectables to include patch boxes, button hooks with silver handles and a pin cushion in the form of a swan,
(19)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 209 
A quantity of collectables to include white metal covered boxes, brooches and an oil lamp
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 210 
Two glass feeding bottles and two carbonated water bottles circa 1920 (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 211 
A white metal figurine of a cockerel mounted on a polished stone base, 16cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 212 
A pair of Cartier sunglasses and a pair of Rayban sunglasses in original case
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 213 
Leica M6 camera 10404 in original sealed packaging
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 214 
Leica M5 camera 10502 in original packaging to include instructions
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 215 
Leica M4 camera in original packaging to include documents
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 216 
Leica Summicron-R 1:2/90 lens 11219 in original packaging
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 217 
Leica Summicron-R 1:2/35mm lens 11115 in original packaging
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 218 
E. Leitz Wetzlar lens with documents
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 219 
Leica R4 camera in original packaging with documents
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 220 
Leica R4 motor winder 14282 in original packaging
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 221 
Leica AF-C1 camera in original packaging to include leather pouch
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 222 
Rolleiflex SL2000 F camera in leather pouch
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 223 
A quantity of Rollei accessories to include a Rollei 35-105mm lens in fitted leather case, Wechsel-Magazin 36, SCA356
adapter for flat battery component, Rolleiflex SL2000 hand grip, a lens cover, fitted holder and batteries, a hand control
and a charger
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 224 
A quantity of modern and vintage cameras and lenses and a Bolex Pallard 8mm camera
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 225 
A quantity of cameras to include Zeiss Ikon Ikonta, Balda, Agfa, Brownie, Conway, Praktica and Nikon F50 (12)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 226 
An Irish 19th century military officer dress sword in brass scabbard engraved to the hilt by Bradys of Dame Street Dublin
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 227 
An early 19th century military officer dress sword in brass and leather scabbard with engraved blade, the carved wooden
handle with lion mounts
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 228 
Two 19th century military bayonets one dated 1866
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 229 
A pair of limited edition Steiff A Million Hugs teddy bears 1907-2007 in original packaging
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 230 
Steiff Saphir teddy bear in original packaging and COA
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 231 
Steiff Pearl teddy bear in original packaging and COA
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 232 
Steiff Club 2009 Annual Edition No. 1539 teddy bear in original packaging and COA
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 233 
Steiff Pierrot teddy bear in original packaging and COA
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 234 
Rubáiyát of Omar Khayyám, The First and Fourth Rendering in English Verse by Edward Fitzgerald with illustrations by Willy
Pogany published by George C Harrap & Co. Ltd London 1930
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 235 
Pahari Paintings and Sikh Portraits in the Lahore Museum by F.S. Aijazuddin published by Philip Wilson Publishers Ltd 1977
hard cover with dust jacket and signed by the author
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 236 
A quantity of GB and foreign stamps to include Victorian 2d blues and 1d reds, seven albums and a bag of loose stamps
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 237 
A quantity of GB and foreign stamps some in albums and first day covers
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 238 
A quantity of GB coins to include pre 47 silver and decimal sets
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 239 
A quantity of GB coins to include decimal year sets (27)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 240 
A quantity of coins to include 1882, 1885, 1902 and 1923 silver dollars, 1935 crown and a Roman coin (8)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 241 
A quantity of GB coins in original folders to include half crowns, florins, shillings and threepences
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 242 
A 19th century French gilded metal and porcelain panel mantle clock, the circular dial with Roman numerals flanked by
mythological figures and surmounted by porcelain urn shaped finial on raised square supports and flanked by two cast putti
supporting candle holders on raised circular bases, to include key and pendulum, 36cm (h)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 243 
A French gilt metal and white marble clock, of architectural form, the circular white enamel dial with Arabic numerals on
raised demi-lune base with beaded border and four spool feet, to include key and pendulum, 37cm (h)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 244 
An oak cased mantle clock of architectural form, two train movement, silvered chapter ring with Roman numerals on raised
rectangular plinth, to include pendulum, 41 x 31 x 18.5cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 245 
An oak cased mantle clock two train movement in architectural wooden frame, column supports and urn finials, Arabic
numerals to white enamel dial on raised stepped base with bun feet to include key and pendulum, 46 x 26.5 x 15.5cm
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 246 
Jaeger LeCoultre rectangular gilt bronze and lucite Chinoserie style mantle clock on raised rectangular base, 16 x 18.5cm
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 247 
Jaeger LeCoultre gilt metal and lucite mantle clock in the form of a flattened celestial globe on raised circular base, 20cm
(h) A/F
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 248 
Jaeger LeCoultre Rue De La Paix 8 day lamp post clock, on circular spreading base, 28cm (h)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 249 
A Swiss gilded metal and cloisonn desk clock with white enamel dial and Roman numerals on shaped oval base, 12.5cm
(h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 250 
Angelus gilded metal 8 day desk clock, rectangular with a carrying handle, the white enamel dial and Arabic numerals, all
on four spool feet, 15cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 251 
A miniature brass carriage clock of customary form with Roman numerals, swing handle on four bracket feet by Boby &
Janning, 8cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 252 
An early 20th century carriage clock cum barometer, rectangular, Roman numerals, swing handle on four ball feet, 8 x 16cm
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 253 
A quartz clock of cubic form with compass, hydrometer and thermometer on raised circular base, 11cm (h)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 254 
A Victorian mahogany octagonal chiming wall clock, inlaid with brass detail the circular dial with Roman numerals by G.
Spiegelhalter and Co, Whitechapel, London, 43cm (h)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 255 
A Cartier quartz travel clock of square form with Roman numerals in original packaging and documents
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 256 
Patek Phillipe 14ct yellow gold open face pocket watch with white enamel dial, Arabic numerals and subsidiary seconds dial
Estimate: 3000.00 - 5000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 257 
Waltham 14ct gold octagonal pocket watch with Arabic numerals and subsidiary second dial, A/F
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 258 
Omega Deville 18ct gold gentlemans wristwatch on an articulated bracelet, approx total weight 80.0g
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 259 
Omega de Ville 9ct gold gentlemans wristwatch, approx total weight 68.8g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 260 
Breitling gentlemans 1960s Toptime 24 hour chronograph, with three subsidiary dials and Arabic numerals on replacement
leather strap
Estimate: 1200.00 - 1800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 261 
Cartier Tank Francaise ladies stainless steel wristwatch to include original wallet and a copy of valuation for insurance
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 262 
Jaeger LeCoultre 18ct yellow gold ladies wristwatch on a replacement leather bracelet
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 263 
Accurist 9ct gold gentlemans wristwatch on a replacement leather strap
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 264 
Delma 9ct gold gentlemans wristwatch on a replacement leather strap
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 265 
Record 9ct gold ladies wristwatch with white enamel dial and Roman numerals on replacement leather strap
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 266 
18ct yellow gold ladies wristwatch with a diamond bezel on a gold plated bracelet
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 267 
Huber 9ct gold ladies wristwatch on a gold plated expanding bracelet
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 268 
Rotary silver ladies wristwatch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 269 
Longines gold plated ladies wristwatch
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 270 
A quantity of ladies and gentlemans fashion wristwatches to include Sekonda and Avia (20)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 271 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, rings, pendants and wristwatches
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 272 
A quantity of costume jewellery to include badges, tie clips, rings and charms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 273 
A quantity of costume jewellery to include earrings, necklaces and bracelets
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 274 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, a wristwatch, rings and brooches
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 275 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, brooches and earrings
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 276 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, pendants, bangles and bracelets
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 277 
A quantity of costume jewellery to include brooches and hat pins
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 278 
A quantity of costume jewellery to include cufflinks, studs and rings
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 279 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, earrings and a ring
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 280 
A quantity of silver and costume jewellery to include earrings, necklaces and bracelets
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 281 
A quantity of costume jewellery to include bracelets, necklaces and a wristwatch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 282 
A quantity of costume jewellery to include necklaces, a ring, a brooch and wristwatches
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 283 
A quantity of costume jewellery to include earrings, pendants and a brooch
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 284 
A quantity of silver jewellery to include necklaces, bangles, pendants and a Gucci ladies wristwatch
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 285 
Five coral bead necklaces and an amber bead necklace
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 286 
A single strand of graduated pearls with 9ct gold clasp
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 287 
18ct gold diamond solitaire ring, diamond approx 1ct, approx total weight 4.0g
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 288 
18ct yellow gold and diamond ring, approx total weight 8.4g
Estimate: 1200.00 - 1800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 289 
18ct yellow gold and diamond gypsy set ring, approx total weight 5.7g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 290 
18ct white gold and diamond dress ring, approx total weight 6.2g
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 291 
White metal and diamond gentlemans ring, tested 18ct, approx total weight 13.0g
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 292 
18ct white gold and diamond engagement ring, approx total weight 4.6g
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 293 
18ct white gold and diamond dress ring, approx total weight 2.0g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 294 
9ct white gold and diamond dress ring, approx total weight 2.1g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 295 
18ct yellow gold and diamond five stone ring, approx total weight 2.8g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 296 
18ct yellow gold half eternity diamond ring, approx total weight 3.2g
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 297 
18ct white gold sapphire and diamond dress ring, approx total weight 5.3g
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 298 
21ct gold, diamond and amethyst dress ring, approx total weight 2.0g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 299 
18ct yellow gold, diamond and sapphire gentlemans ring, approx total weight 10.7g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 300 
18ct white gold, diamond and emerald dress ring, approx total weight 4.0g
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 301 
18ct yellow gold sapphire and diamond ring, approx total weight 2.6g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 302 
9ct yellow gold diamond and sapphire ring, approx total weight 2.2g
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 303 
14ct yellow gold and CZ ring, approx total weight 5.7g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 304 
18ct yellow gold ruby and diamond gypsy set ring, approx total weight 3.0g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 305 
Three 18ct gold rings set with various stones, approx total weight 9.4g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 306 
Three 18ct gold rings set with various stones, approx total weight 12.9g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 307 
Three 14ct yellow gold rings, approx total weight 7.9g
Estimate: 280.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 308 
Three 14ct yellow gold rings, approx total weight 8.1g
Estimate: 350.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 309 
14ct yellow gold and diamond ring, approx total weight 5.2g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 310 
9ct yellow gold and smoky topaz dress ring, approx total weight 8.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 311 
Two 9ct gold rings with various stones, approx total weight 6.0g
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 312 
18ct yellow gold and coral ring, approx total weight 8.1g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 313 
14ct yellow gold and pearl ring and matching earrings, approx total weight 13.4g
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 314 
22ct yellow gold wedding band, approx total weight 3.6g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 315 
18ct yellow gold wedding band, approx total weight 1.9g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 316 
A pair of 18ct white gold and diamond hoop earrings, approx total weight 3.0g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 317 
18ct white gold suite of jewellery to include pendant on chain and matching earrings set with sapphires, approx total
weight 5.1g
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 318 
A quantity of 9ct gold to include a brooch, a tiepin, a ring and four pairs of earrings, approx total weight 12.8g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 319 
14ct Chai pendant and matching earrings, approx total weight 3.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 320 
9ct yellow gold Star of David, approx total weight 5.3g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 321 
9ct yellow gold Star of David, approx total weight 2.1g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 322 
14ct yellow gold Mezuzah pendant, approx total weight 3.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 323 
A quantity of 9ct gold jewellery to include a ring, pendants and earrings, approx total weight 11.4g (5)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 324 
A quantity of 9ct gold jewellery to include earrings, charms, lockets and a ring, approx total weight 25.0g (13)
Estimate: 280.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 325 
A pair of 9ct gold earrings A/F and another pair set with citrine, approx total weight 3.1g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 326 
A quantity of 9ct gold jewellery to include chains, bracelets, earrings, a ring and a pin, approx total weight 10.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 327 
9ct yellow gold leaf brooch, approx total weight 2.9g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 328 
9ct white gold half hoop earrings, approx total weight 5.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 329 
9ct gold bar brooch set with a cabochon cornelian
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 330 
A yellow and white gold ring, approx total weight 7.5g
Estimate: 180.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 331 
Two 9ct gold rings with celtic symbols for football clubs, approx total weight 10.8g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 332 
9ct yellow gold and moon stone necklace
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 333 
9ct yellow gold, freshwater pearl and lapis lazuli necklace, approx total weight 6.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 334 
A quantity of 9ct gold jewellery to include a ring, a chain and a ladies wristwatch on a gold plated bracelet
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 335 
A yellow gold and garnet mourning brooch, tested 9ct, approx total weight 8.0g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 336 
A pair of yellow gold and sapphire earrings tested 14ct, approx total weight 3.0g
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 337 
A pair of yellow gold earrings, tested 9ct, approx total weight 3.1g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 338 
18ct yellow gold bangle set with diamonds and rubies, approx total weight 46.2g
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 339 
18ct yellow gold and enamel bracelet, approx total weight 56.2g
Estimate: 1200.00 - 1800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 340 
14ct yellow gold fancy link bracelet, approx total weight 56.1g
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 341 
9ct gold fancy link necklace, approx total weight 11.9g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 342 
18ct yellow gold and sapphire bangle, approx total weight 6.1g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 343 
14ct yellow gold rope twist bangle, approx total weight 10.4g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 344 
9ct yellow gold fancy link bracelet, approx total weight 20.4g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 345 
9ct yellow gold fancy link bracelet, approx total weight 7.8g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 346 
9ct three colour gold bark finish bracelet, approx total weight 18.2g
Estimate: 220.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 347 
9ct yellow gold fancy link necklace, approx total weight 24.2g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 348 
18ct yellow gold bracelet, approx total weight 4.5g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 349 
9ct gold fancy link necklace, approx total weight 23.9g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 350 
9ct two colour gold bracelet, approx total weight 10.2g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 351 
9ct yellow gold fancy link bracelet, approx total weight 12.3g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 352 
22ct gold Winston Churchill medal in fitted case, approx total weight 123.7g
Estimate: 4000.00 - 6000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 353 
Sir Winston Churchill Commemorative hallmarked 18ct gold medals, four coin set to include COA 0266, approx total weight
58g
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 354 
25th anniversary of Desert War 18ct gold three medal set, the obverse of each depicting Field Marshal Montgomery, approx
total weight 61g, in the original Metalimport Limited presentation case to include COA serial number 0330
Estimate: 1800.00 - 2800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 355 
25th anniversary of Desert War 18ct gold three medal set, the obverse of each depicting Field Marshal Montgomery, approx
total weight 61g, in the original Metalimport Limited presentation case to include COA serial number 0331
Estimate: 1800.00 - 2800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 356 
1901 Ten Dollar gold coin
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 357 
A George III style hallmarked silver epergne, oval scroll pierced stand on four pierced leaf feet supporting a central oval
scroll pierced basket chased with flowers and leaves, with four scrolling branches supporting four matching baskets, London
1921 by C S Harris, approx total weight 2.710g
Estimate: 1200.00 - 1800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 358 
A George II hallmarked silver salver, circular shell leaf and scroll border, flat chased with birds, animals and fruits around a
central coat of arms on four claw feet, London 1758 by Richard Rugg, approx total weight 1.405g
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 359 
A George II hallmarked silver coffee pot, tapering cylindrical with leaf mounted spout and double scroll fruitwood handle,
the domed hinged cover with baluster finial, crest engraved to the side, London 1743, approx total weight 844g
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 360 
A hallmarked silver four piece tea and coffee set, shaped oval with ribbed sides and scroll handles, Sheffield 1919, approx
total weight 1.535kg
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 361 
A Victorian hallmarked silver three piece tea set, oval part fluted with gadrooned borders and angled handles, Birmingham
1894 and 1901, approx total weight 618g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 362 
A hallmarked silver three piece tea set, shaped oval with incuse sides, Birmingham 1931 by Britton Gould and Co., approx
total weight 1.128kg
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 363 
A pair of hallmarked silver table candlesticks, knopped baluster form chased with flowers and leaves on shaped square
bases, London 1926, 31cm (h), approx total weight 490g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 364 
A pair of hallmarked silver table candlesticks, faceted baluster stems on raised square bases with beaded borders, London
1967, 26cm (h)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 365 
A pair of hallmarked silver table candlesticks tapering cylindrical on stepped hexagonal bases, Birmingham 1936, 33cm m(h)
A/F
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 366 
A hallmarked silver circular salver with Chippendale border on four volute scroll feet, Birmingham 1979 by A Chick & Sons
1979, 26cm (dia), approx total weight 545g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 367 
An Edwardian hallmarked silver circular fruit stand, scroll pierced sides on oval base, Birmingham 1903 by Henry Hobson &
Sons 1903, 29cm (w) approx total weight 357g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 368 
A hallmarked silver circular fruit stand on bar pierced trumpet base, Birmingham 1938 by Joseph Gloster, 26cm (dia) approx
total weight 471g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 369 
An Edwardian hallmarked silver pierced bonbon dish in the form of a reindeer pulling a sleigh, London 1908, 26cm (l)
approx total weight 228g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 370 
A hallmarked silver fruit bowl with scalloped edge on rim foot, London 1989, approx total weight 360g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 371 
A hallmarked silver trophy cup, vase form with scroll handles and domed pull off cover, Birmingham 1939, approx total
weight 240g
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 372 
A Russian silver two handled sugar bowl of conical form with two side handles, domed hinged cover on flared circular base,
approx total weight 235g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 373 
A hallmarked silver Christening mug, cylindrical with D form handle, London 1934, approx total weight 340g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 374 
A late 18th century hallmarked silver bonbon basket, the pierced sides with stylised leaves and swags, with oval pierced
swing handle on raised circular spreading base, marks rubbed, approx total weight 213g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 375 
A Victorian cased set of Mappin and Webb hallmarked silver bladed dessert eaters with simulated bamboo handles in fitted
case for twelve place settings, Sheffield 1895
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 376 
A Garrard hallmarked silver dressing table set with husk borders to include a hand mirror, a hair brush and comb in original
fitted case
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 377 
Four hallmarked silver rectangular photograph frames
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 378 
A hallmarked silver double rectangular photograph frame, 19cm (h)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 379 
Nine hallmarked silver mounted photograph frames of varying size and style
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 380 
A Tiffany hallmarked sterling 925 rectangular desk stand with two detachable pens
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 381 
A Victorian cut glass perfume bottle with hallmarked silver embossed screw off cover for 1889 and a ladies black leather
jewellery box with applied hallmarked silver embossed panel to the hinged cover
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 382 
A rectangular hallmarked silver and enamel card case, A/F (import marks)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 383 
A hallmarked silver and enamel pill box in the form of a basket with swing handle (import marked) and a hallmarked silver
and enamel circular pill box with pull off cover (import marks)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 384 
White metal and malachite rectangular snuff box with hinged cover
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 385 
A circular hallmarked silver and enamel powder box, another similar and a ladies hallmarked silver and enamel cigarette case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 386 
A quantity of hallmarked silver and white metal pill boxes of various shape and form, approx total weight 193g (9)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 387 
A hallmarked silver sewing set of oval section with screw off cover by Penhaligons of London in original presentation case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 388 
A hallmarked silver engine turned rectangular cigarette box on bracket feet
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 389 
A hallmarked silver cigarette case, rectangular with ribbed cover and base, approx total weight 70g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 390 
A hallmarked silver engine turned cigarette case, approx total weight 93g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 391 
A hallmarked silver rectangular cigarette box and a toddy label with twisted whalebone handle
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 392 
A quantity of hallmarked silver to include a cigarette box, three teaspoons and two knives
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 393 
A quantity of hallmarked silver spoons, Old English and Fiddle pattern to include condiment coffee and teaspoons, approx
total weight 336g (21)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 394 
Six hallmarked silver sugar tongs, a button hook with silver handle and a shoehorn with silver handle (8)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 395 
A Queen Anne hallmarked silver trefid spoon, London 1710 and novelty needle case in the form of an umbrella with pull off
top to reveal a quantity of needles
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 396 
A quantity of Victorian hallmarked silver Fiddle pattern table and dessert forks, approx total weight 1.38kg (24)
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 397 
A quantity of hallmarked silver Fiddle pattern flatware to include five Victorian table spoons, six Victorian dessert spoons and
five Victorian silver teaspoons, approx total weight 775g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 398 
A quantity of hallmarked silver Fiddle and Thread flatware to include three Victorian table spoons, five Victorian teaspoons
and three Victorian spoons, approx total weight 493g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 399 
A quantity of Georgian hallmarked silver flatware to include ten table spoons, eight table fork and five dessert forks, approx
total weight 1.39kg
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 400 
A quantity of hallmarked silver flatware to include five Georgian table spoons, eight Victorian table forks, eight Georgian
dessert spoons and five Victorian dessert forks, approx total weight 1.44kg
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 401 
A quantity of hallmarked silver flatware to include a pair of Old English pattern George III sauce ladles, a pair of George III
dessert spoons, twelve Victorian Fiddle pattern teaspoons and seven various hallmarked spoons, approx total weight 534g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 402 
A quantity of hallmarked silver and white metal to include condiments, tongs, flatware and knife rests, approx total weight
of weighable silver 258g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 403 
A hallmarked silver sugar bowl and a quantity of hallmarked silver and white metal tea and coffee spoons, approx total
weight 240g (15)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 404 
A quantity of hallmarked silver Old English pattern flatware to include spoons and forks, approx total weight 1.091kg
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 405 
A quantity of white metal flatware, approx total weight 538g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 406 
A pair of hallmarked silver fish carvers ,scroll pierced decorated with shells, flowers and leaves, Sheffield 1908 by William
Hutton and sons, approx total weight 242g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 407 
A pair of Victorian hallmarked silver mounted opera glasses, chased with scrolls and flowers, Birmingham 1893 in fitted
leather case
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 408 
A quantity of Chinese white metal figurines and miniature models (14)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 409 
A quantity of hallmarked silver to include a cream jug, a sugar sifter and three napkin rings, approx total weight 290g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 410 
A quantity of hallmarked silver to include a dish, condiments and flatware, approx total weight 260g (19)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 411 
A quantity of hallmarked silver and white metal to include two cigarette cases, a pin tray, a magnifying glass with silver
handle and a cased set of six coffee spoons, approx weight of silver 382g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 412 
A quantity of hallmarked silver and white metal condiments, approx total weight 375g (14)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 413 
A quantity of silver and white metal to include a dish on three feet and three bonbon dishes, approx total weight 343g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 414 
A quantity of hallmarked silver to include a salt, a mustard pot and three condiment spoons, approx total weight of silver
127g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 415 
A pair of hallmarked silver bonbon dishes, pierced sides on circular spreading bases, approx total weight 122g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 416 
A hallmarked silver bonbon dish of circular form on three supports by S Blanchensee & Son 1936 and a hallmarked silver
cigarette box by Harman Bros 1979, 16cm (w)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 417 
A George V hallmarked silver and enamel dressing table set to include jars, mirrors and brushes, William Comyns 1925-7
(13) A/F
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 418 
A seven piece Victorian glass dressing table set with hallmarked silver covers, of circular and rectangular design, covers
marked Thomas Whitehouse 1867
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 419 
An Edwardian hallmarked silver square bowl, scroll pierced sides by Elkington & Co 190 and a pair of hallmarked silver
bonbon dishes by Matthew John Jessop 1897 (3), approx weight of silver 263g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 420 
A quantity of hallmarked silver to include a cream jug on hoof feet, Adie Bros 1936, a pair of salts Birmingham 1912, and a
twin-handled trophy cup by Carrington & Co 1919, approx total weight of silver 338g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 421 
A quantity of hallmarked silver and white metal to include a capstan inkwell, pill boxes, fruit eaters and a carving knife
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 422 
Tiffany and Co. silver plated rose bowl in original packaging and a hallmarked silver bonbon dish
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 423 
A canteen of silver plated flatware for twelve place settings in a fitted two drawer mahogany table on four cabriole legs, 77
x 92 x 47cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 424 
Cooper Ludlam canteen of silver plated flatware for eight place settings
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 425 
A canteen of silver plated flatware for six place settings
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 426 
Viners silver plated canteen Harley Elegance pattern for six place settings in fitted mahogany case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 427 
Mappin and Webb Art Deco pattern silver plated twelve place setting canteen to include knives, forks, spoons, fish eaters,
dessert eaters and grapefruit spoons
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 428 
A quantity of silver plated flatware to include knives, forks and soup spoons
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 429 
A quantity of silver plated flatware to include knives, forks, spoons and fish knives and forks
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 430 
Mappin and Webb silver plated flatware for twelve place settings
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 431 
A quantity of silver plate to include trays, dishes, condiments and coasters
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 432 
Moet and Chandon Brut Imperial NV two magnums
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 433 
A quantity of Champagne to include Pol Roger extra dry 1976, Autreau Roualet, Perrier-Jouet, De Castellane 1988, De
Praisac and Moet and Chandon (7)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 434 
Dom Perignon vintage 1998 75cl bottle in sealed presentation box
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 435 
A quantity of French wine to include Chateau Bessan Sauternes 1991, Aigle Blanc Vouvray 1982, Puligny Montrachet 1995
and 1997 and Louis Jadot Chablis 2003 (9)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 32 of 33
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Lot 436 
A quantity of French wine to include Gevrey Chambertin 1983 and 1996, Chateau Cantenac Brown Margaux 1996, Chateau
de Mauret Lussac Saint Emilion1987, Chateau Roche Bellevue Figeac Saint Emilion Grand Cru 1979, La Bernardine
Chateauneuf Du Pape 1998, Barton & Guestier Chateauneuf Du Pape 1978 and Domaine De Marcoux Chateauneuf Du Pape
1984 (11)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 437 
A quantity of French wine to include Chateau La Lagune Haut Medoc 1986, Chateau Patache d?Aux Medoc 1984, Chateau
Fontaneau Medoc 1995, Chateau Chantegrive Cotes de Castilion 1992 and 1993, Domaine De la Garelle Saint Emilion 1992,
Chateau Senilhac Haut Medoc 1985, Chateau Seguinot Cotes de Bourg 1985 and La Plaisance du Grand Monteil 1996 (10)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 438 
A quantity of red wine to include Ruffino Riserva Ducale Chianti 1982, Vattoria Vignale Chianti 1978, Conti Serristori Chianti
1964, San Felice Chianti 1981, Lamole di Lamole Chianti 1988, Castello di Uzzano Chianti 1976 and Don Pascual Cosecha
1986 Gran Tinto Viejo Navarra (7)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 439 
Three bottles of Cognac to include Courvoisier Napoleon 1960s bottling 80 proof, Remy Martin 70 proof and Bardnet
Napoleon
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 440 
A case of twelve 75cl bottles of Crofts Quinta Da Roeda 1983 vintage port
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 33 of 33
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